Jomamuee 3ananue nmo teme: «Pemenne CJIY merogom Kpamepa
U MATPUYHBIM METOI0M))

1. JIoka3aTh, 4TO CHCTEMAa UMEET SAUHCTBEHHOE pPEIICHUE U HANTH ero 1o ¢op-
mynaMm Kpamepa.
2x — y — 6z + 3t + 1 =
7x — 4y + 2z — 15t + 32 =
x — 2y —4z + 9 - 5 =
X — y + 2z — 6 + 8 =
OtBer: x =-3, y=0, z=-1/2, t=2/3. D=-252
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2. JIoxa3aTp, 4TO CHCTEMA UMEET CIMHCTBEHHOE PEIICHUE U HAUTU €r0 MaTpU4-
HBIM METOJIOM
x +2y + z =4
3x — Sy + 3z =1
2x + 7y — z =8
OtBer: x =1, y=1, z=1

3. PemmTh MaTpuyHOE YpaBHEHUE

2 -3 1 97 6 2 0 -2
4 -521-X-|112|=|18 12 9 |.
5 =73 1 11 23 15 11

1 11
OtBer: X =|1 2 3.
2 31

4. OnpenenuTs, NPy KaKUX 3HAYEHUSIX @ U b cucreMa ypaBHEHUU
3x -2y + z = b
Sx — 8 + 9z 3
2x + y + az = -1

1) uMeeT eAMHCTBEHHOE PEIICHUE;

2) HEe UMEET PEIICHU;

3) uMeeT OECKOHEYHO MHOTO PEIICHHIA.

OrBer: 1) a=-3; 2)a=-3, b#1/3; 3)a=-3, b=1/3.

5. Haiitu 06patHyro MaTpHILy JjIsl MATPHUIIbL:
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